

Szakmai beszámoló

CineFest Special rendezvény

A világjárvány miatt 2020-ban a CineFest hagyományos formájában nem valósulhatott meg, vagyis elmaradt a hagyományos nemzetközi filmes verseny, és nem látogathatott hazánkba a nemzetközi filmes zsűri, ám Miskolc mégsem maradt filmes esemény nélkül: a lehetőségekhez igazodva különleges, egyhetes rendezvénysorozattal kedveskedtünk a filmrajongóknak. A szeptember 11. és 19. közötti CineFest Special keretén belül többek között felidézttük az elmúlt évek díjnyertes nagyjátékfilmjeit (például a fesztivál 2019-es fődíjasát, a *Monost* és a 2018-as *A bűnöst*), illetve vetítettük a fesztivál tizenhét évének legjobb kisjátékfilmjeit is. 2020-ban is folytattuk a ReelRock filmeket bemutató szabadtéri filmvetítésünket, a CineFest Adventure-t, illetve újra a nagyvászonra vittünk számos magyar filmtörténeti klasszikust. 2020-ban a verseny kategóriát az Otthonunk, Miskolc program keretében hirdettük meg, amelyben Miskolc város imázsfilmjének elkészítésével (maximum öt percben) versengtek a pályázók. Filmvetítéssel emlékeztünk meg a 125 éve született Moholy-Nagy Lászlóról.

A filmvetítések a Miskolci Művészetek Házában található Uránia (140 fő) és Béke (75 fő) termekben zajlottak, a külső vetítési helyszíneken bérelt digitális vetítővel biztosítottuk a vetítés technikai hátterét. A szabadtéri programok, illetve a szakmai programok és az ehhez kapcsolódó vetítések ingyenesen voltak látogathatók, a Művészetek Háza Uránia és Béke termek egyes vetítései kedvezményes belépőjegy megváltásával voltak megtekinthetők.

A fesztivál mozi termi vetítésein közel 800 fő (786), a szabadtéri vetítésein pedig közel 1000 fő vett részt. A CineFest Specialnek is fontos jellemzője volt, hogy a Művészetek Házában szervezett vetítésekhez kapcsolódó programok külső helyszínek bevonásával kerültek megrendezésre: a Miskolci Kertmozi részeként egy egészségés dokumentumfilmet, a Szinva teraszon pedig a CineFest Adventure elnevezésű programunkban, szabadtéri vetítés keretében 3 db új Reel Rock filmet és magyar extrém sportfilmeket mutattunk be.

A versenyprogram (Otthonunk Miskolc Pályázat) keretein belül 25 filmet sikerült bemutatnunk, a fesztiválhoz kapcsolódóan pedig több egyéb vetítés is megvalósult: CineFest Winners (8 db film), CineFest Winners Shorts (26 db film), Magyar Filmklasszikusok (8 db film), CineFest Adventure (5 db film), Népkerti Kertmozi (1 db film). Az Otthonunk Miskolc Pályázaton belül 5 díjazottat választottunk.

Miskolc, 2020. november 12.

Bíró Tibor
fesztiváligazgató